

LABORATOIRES GILBERT, Talc douceur

106050

FICHE TECHNIQUE

LABORATOIRES GILBERT TALC DOUCEUR

DESCRIPTION

Grâce à ses propriétés adoucissantes et absorbantes, le Talc douceur LABORATOIRES GILBERT aide à réduire les frottements et les rougeurs. Il laisse un film protecteur sur la peau et procure un effet apaisant sur la peau, l'humidité est absorbée. Le Talc douceur LABORATOIRES GILBERT laisse la peau douce et souple. Les sensations d'inconfort sont diminuées.

PRÉSENTATION

Flacon de 100 g

Code Produit Fini: 612659



Créé le / Created : 23/11/2016

Confidentiel



LABORATOIRES GILBERT, Talc douceur

106050

FICHE TECHNIQUE

DATE DE PREMIERE MISE SUR LE MARCHÉ

Avril 2014

RESPONSABLE DE MISE SUR LE MARCHÉ

Laboratoires GILBERT Avenue du Général de Gaulle 14200 HEROUVILLE SAINT-CLAIR – FRANCE

PÉREMPTION AVANT OUVERTURE

36 mois

PÉREMPTION APRÈS OUVERTURE

Flacon: 18 mois

CATÉGORIE DU PRODUIT NOTIFIE

Produits pour la peau. Produits de soin pour la peau. Autres produits de soin pour la peau.

INGRÉDIENTS

TALC.

MODE D'EMPLOI

Appliquer le produit sur les zones de la peau sujettes à l'humidité.

106050-GILBERT_Talc_douceur_FT_v3

Page 2 sur/on 3

Créé le / Created : 23/11/2016

Version 3

Modifié le / Modified: 17/06/2021

Confidentiel



LABORATOIRES GILBERT, Talc douceur

106050

FICHE TECHNIQUE

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

Ne pas avaler.

Tenir à l'écart du nez et de la bouche.

PRÉCAUTIONS DE STOCKAGE

Conserver à l'abri de l'humidité.

Version 3

Page 3 sur/on 3

Modifié le / Modified : 17/06/2021

Créé le / Created : 23/11/2016